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Årsmötet  i Kinnerstugan var välbesökt, ca 35 närvarande personer.  
 
§ 1  Mötets öppnande 
    Ordförande Örjan Högberg förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2  Fastställande av röstlängd för mötet 
    En röst per medlem. 
 
§ 3  Val av mötets ordförande 

Kjell Nilsson valdes till mötesordförande. 
 

§ 4  Val av mötets sekreterare 
Gunlis Samuelson valdes till mötessekreterare 

               
§ 5  Val av två protokolljusterare och rösträknare 

Ulf Nilsson och Leif Björkegren valdes till protokolljusterare och rösträknare. 
 

§ 6  Fråga om mötets behöriga utlysande 
Mötesdeltagarna ansåg mötet behörigen utlyst. 

 
§ 7  Fastställande av föredragningslistan 

               Efter tillägg av punkten 15 h fastställdes dagordningen. 
 
     § 8  Verksamhetsberättelse för år 2014 
         Mötesordförande gick igenom verksamhetsberättelsen, rubrik för rubrik, med korta  
            kommentarer. Då inga synpunkter framfördes lades verksamhetsberättelsen för år  
    2014 till handlingarna. 

§ 9  Resultat och balansräkning för år 2014 
             Eftersom kassör Gunnar Eriksson var förhindrad att närvara vid årsmötet föredrog 
        mötesordföranden det ekonomiska slutresultatet för år 2014. Året slutade med ett 
    plus på 61 516 kr istället för prognosen på 32 500 kr. 

Klubbens ekonomi är mycket god ‐ tillgångarna uppgår till 752 482 kr.  

§ 10  Revisorernas berättelse 
          Helene Eklund läste revisorsberättelsen. 

§ 11  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen den tid revisionen avser 
         Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för år 2014. 

§ 12  Fastställande av medlemsavgift för år 2015 
         Mötet beslutade fastställa styrelsens förslag att lämna medlemsavgiften för år 2015    
    oförändrad: 

 0‐18 år   100 kr 

 19 år‐  200 kr 

 Familj   400 kr 
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§ 13  Fastställande av tävlingsavgift för år 2015  
         Beslutades även att lämna tävlingsavgiften för år 2015 oförändrad: 

 Max 600 kr för 21 år och äldre 

§ 14  Fastställande av verksamhetsplan och budget för år 2015 
        Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för år 2015 fastslogs av mötet,    
        med följande kommentarer: 

 Prognosen vad gäller budgeten visar på ett stort underskott, 153 000 kr. 
Vanligtvis läggs en minusbudget de år klubben inte arrangerar sommar‐
tävlingarna.  

 Stugkommittén planerar omfattande renoveringsåtgärder vid Kinnerstugan. 
Dessa åtgärder beräknas kräva en hel del pengar och är en bidragande orsak 
till det prognosticerade underskottet.  

 I budgeten finns pengar avsatta till rikslägret. Det råder dock viss osäkerhet 
vad gäller medverkan på lägret. Det är helt enkelt svårt att få tillräckligt med 
medföljande ledare. 
Skulle beslutet bli att inte vara med kommer budgeten justeras. 

 Till verksamhetsplanen finns en aktivitetskalender bifogad. Där står angivet 
att ett medlemsmöte ska hållas i april. I och med flytten av årsmötet anser 
Infokommittén tiden vara för knapp att hinna ordna ett möte. Förslaget att 
stryka vårens medlemsmöte bifölls. 

§ 15  Val av (ledamöter med 1 år kvar inom parentes): 

a. Ordförande för en tid av 1 år         
     Ronny Liljegren, nyval 
 

b. Styrelseledamöter för en tid av 2 år 
       Gunlis Samuelson, sekreterare, omval 
         Kjell Skalberg, Stugkommittén, omval 
       Birgitta Hjerthén, Infokommittén, omval 
       Kurt Löfgren, Tävlingskommittén, fyllnadsval för en tid av 1 år 
       (Gunnar Eriksson, kassör 

Andreas Liljegren, Tränings‐ och rekryteringskommittén) 
 

c. Ledamöter i kommittéer   
Infokommittén – Birgitta Hjerthén, ordförande, omval 2 år 
  (Johan Malmros 
  Håkan Mattsson) 
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Tränings‐ och rekryteringskommittén – Anders Nilsson, ordförande, omval 2 år 
  Susann Hansson, omval 2 år 
  Mattias Westfält, omval 2 år 
  Brent Godman, omval 2 år   
  (Ylva Svangren 
  Jonas Pettersson 
  Kjell Nilsson 
  Leif Björkegren 
  Andreas Liljegren) 
 
Stugkommittén – (Kjell Skalberg, ordförande) 
  Henri Hägg, omval 2 år 
  Ulf Nilsson, nyval 2 år 
  Anders Blomér, omval 2 år 
  (Peter Skalberg 
  Jan Lindby 
  Fred Boman, Emeritus) 
 
Tävlingskommittén – Kurt Löfgren, ordförande, omval 2 år 
  Gabriella Hammarskjöld, omval 2 år 
  Bo Sandahl, omval 2 år 
  Erik Löfgren, fyllnadsval 1 år 
  Jonn Boman, fyllnadsval 1 år 
 
Motionsgruppen – (Örjan Högberg, ordförande) 
  Erland Gardell, omval 2 år 
  Mats Sigalit, omval 2 år 
 
UK 
  Ansvarig i respektive åldersgrupp med Tränings‐ och rekryterings‐ 

kommittén som huvudansvarig. 
 

d. Revisorer för en tid av 1 år, två stycken och en suppleant 
       Helene Eklund, revisor, omval 

Ylva Svangren, revisor, nyval 
Lars Boström, suppleant, omval 
 

e. Valberedning för en tid av 1 år, två stycken 
      Gabriella Hammarskjöld – sammankallande 
    Kjell Nilsson 
 
f. Val av ombud till GOF:s årsmöte 
      Inaktuellt då detta årsmöte blivit senarelagt vilket fått som konsekvens att  
  GOF:s årsmöte redan varit. Representerade klubben, utan föregående val,  
      gjorde Ronny Liljegren och Birgitta Hjerthén. 
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g. Eventuella övriga val 

Inga övriga val anmäldes.                 
       

h. Val av ny organisationsplan 
Mötet beslutade att den tidigare Motionskommittén byter namn till Motions‐ 
gruppen och fortsättningsvis ingår som en del i Tävlingskommittén. 
Förslaget grundar sig på att det i styrelsen ska vara udda antal ledamöter. 
Under 2014 har detta kunna hållas i och med att ordföranden i Motions‐
kommittén även varit klubbens ordförande. Som det nu blir, med två personer 
som innehar var sin av dessa ordförandeposter, skulle antalet i styrelsen bli 
jämnt om inte antalet kommittéer minskats. 

 

§ 16  Eventuella övriga frågor 

Ulf Nilsson presenterade ett underlag till en ny duschanläggning vid Kinnerstugan. 
Befintligt våningsplan breddas och en våning byggs ovanpå. Separata dam‐ och 
herromklädningsrum med gemensam bastu i mitten med glasad fasad ut mot vattnet. 
Övervåningen blir betydligt större till ytan än befintlig byggnad. Källaren är tänkt till 
utökad service till campingen samt till förråd.  

Stugkommittén tar tacksamt emot alla synpunkter. Redan nu föreslogs en utökad 
hallyta.  

Förmodligen krävs bidrag för att kunna förverkliga planen. Exempelvis kan klubben söka 
från Allmänna arvsfonden. Kraven då är att det ska vara något helt nytt, 
handikappanpassat och för ungdom. Övriga bidragsgivare skulle kunna vara 
Landsbygdssatsning, Idrottslyftet och region Gotland. I det sista fallet gäller att man 
söker i mycket god tid ‐ ansökan i februari men besked först i december. 

Örjan Högberg berättade om de långtgående planerna gällande Hitta ut. Ett kart‐
exempel från Skövde (Billingen) visades karta från Billingen. På kartan finns ett stort 
antal utsatta kontroller med checkpoints som kan läsas av med mobilen. Den som deltar 
är med i en utlottning. Deltagandet är kostnadsfritt. 

Anna Samelius har gjort en förstudie till vilken beviljades ett bidrag på 48 000 kr. På 
GOFs årsmöte fattades beslut att gå vidare i planeringen. Satsningen kostar pengar, man 
räknar med att en halvtidstjänst krävs. Det finns i dagsläget ingen finansiering klar.  
När man väl kommer i gång blir Visby först ut därefter övriga lite större socknar/ 
tätorter.  
Det krävs engagemang från alla klubbar eftersom det bygger på att det är 
klubbmedlemmar som hjälper till att sätta ut kontroller.  

Som ytterligare en satsning i Hitta ut i Skövde delas en tidning ut gratis till alla hushåll. I 
den kan övriga friskvårdsföretag presentera vad de har att erbjuda.  Här skulle tidningen 
heta ”Ett friskare Gotland”.  
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§ 17  Mötets avslutande 

Mötesordförande stämde upp till en stor, varm applåd till Örjan Högberg som tack 
för det engagemang han visat under sina fem år som klubbens ordförande.  

Nya ordförande Ronny Liljegren gav därefter en liten sammanfattning om vad som 
kommer att hända under 2015 innan han förklarade årsmötet avslutat. 

 

 

 

 

 
Protokollförare:            Ordförande: 

 
 
 

Gunlis Samuelson          Ronny Liljegren 
 
 
 
 

Justerare: 
 
 
 
  Ulf Nilsson              Leif Björkegren         
                     


